

## ★一周乱点鸳鸯谱

## 纯爱俱乐部

文/地下天鹅绒

几周前，我买了盗版DVD，万般好奇地观赏了《那些年，我们一起追的女孩》，因为这是很长一段时间内我听不少姑娘曾经虔诚歌颂过的电影。片尾演职员表滚动的时候，女友放下纸巾盒抓住我正在不停掏薯片的手，厉声呵斥道：就知道吃！多好的纯爱电影啊！

“纯爱”这个东西其实我大体了解，什么“pure love”、“soul mate”咱也不是没听说过，基本上就是纯洁、纯真、纯粹，把但凡跟纯沾边儿的词汇都糅在一起，漂白揣摩再上层发酵的那种状态。虽然本质跟排斥肉欲的柏拉图式爱情差不多，但是绝对更加美好，也更有艺术气息，单是听听纯爱这个词的音律，就已经比拗口的柏拉图上档次不少了。

纯爱是近些年来好多姑娘小伙倍加推崇的旋律，什么《四月物语》《八月照相馆》、或者《初恋这件小事》，去豆瓣翻翻你马上就能找到一大堆这类的电影。但我估计粗鄙的欧美青少年是比较抵触纯爱的，更是永远不会了解纯爱这个境界的。因为我也很惭愧地看过不少欧美青春题材的艺术作品，类似《美国派》那种，大部分情况下电影开场没多久，一对男女学生就已经滚上床香汗淋漓了。像他们这种极度恶俗的审美情趣和艺术修养，又怎么能欣赏那种需要将近半个小时的铺垫才开始牵手的电影呢？要是再跟他们提《那些年，我们一起追的女孩》里面男女主角一前一后在铁轨上溜达半天都说不出一句重点这样的情节，那绝对算是欺负他们西方人了。

既然咱们国家有如此之多的年轻人闲暇之时向往纯爱，我打算成立一个“纯爱俱乐部”，一

来给各种纯爱爱好者们提供一个官方组织，让他们尽情地体验纯爱，不遗余力地推广纯爱；二来也帮助那些暂时还不懂纯爱的人了解纯爱，尽快走向纯爱。另外运气好的话，或许还能顺便再拯救一些仍然残留着几丝纯爱意识的迷途分子们早日回到纯爱的怀抱中。有关这类对象，我计划先从那些收藏了苍井空全部作品的小伙子们里挑选几名，据我分析其实在他们罪恶的灵魂下一定还压抑着某些向往清纯的良知，一定还是可以拯救的。

纯爱俱乐部的官方服饰就先暂定牛仔裤、帆布鞋和圆领白T恤，或者干脆就统一定制宽松肥大丝毫不露曲线的学生校服，像什么短裙、黑丝袜和低胸装都属大忌，男性短发，女性马尾，活动内容就是两两结对促膝而坐，几杯清茶，聊人生、谈理想，追求更高的会员可以相隔十米用手机短信来交流，或偶尔靠眼神沟通。一切虽以爱为宗旨，但绝对要以纯为底线，结婚可以，禁止上床，牵手都得警告处分，接吻必须直接用刑。

虽然这是个“高尚”的组织，但我对纯爱俱乐部也并非完全没有担忧，这个团体如果任其发展除了是人类繁衍和种族延续的终极杀手，恐怕也会因为对安全套、情趣用品和旅馆酒店等各种周边产业造成致命打击而遭到灭绝式的排挤。不过，我猜我的纯爱俱乐部其实危害永远不会有这么大，至少我悲哀地相信没有哪一对男女会员能有如此的忍耐和能力能在纯爱俱乐部里面就那么纯爱一辈子而咬着牙绝不退出，对于那些年轻的姑娘小伙，或许能够持续活动一周已经算是个惨绝人寰的噩梦了。**五**



回到北方，坐上冰车，过往在眼前呼啸而过，那一刻，我觉得未来是可以期待的。

绘图/鲁嘉 插画师  
美国 SND 插画奖获得者 已婚

爱左右

## 本周语录：很多人闯进你的生活，只是为了掉头

**@八卦极品男女：**【相亲雷人事】与相亲男看电影后去小饭店共进晚餐，不想浪费，点了三个小菜。此男聊起了他的母亲：“我妈妈为了省3毛钱，宁可多走两站路去另一家超市买一包榨菜。”正夹着一片肉的我，感觉到从未有过的犯罪感……之后我提出分手，并AA看电影和吃饭的钱。此男拿到我装钱的信封，点了点头，说了句“没错”。

**@俊杰：**很多人闯进你的生活，只是为了掉一个头而已。

**@地空捣蛋：**大多数人对初恋释怀的主要原因是：越长越难看了。

**@中二怪：**年轻时安全感缺失，整天惶惶然。要证明自己值得被爱，正被爱着，反复证明，时刻证明。一秒钟被忽视，要向全世界宣告自己有多脆弱，等着被救。现在也没好多少，但总算明白，被爱一瞬间就够了，只要存在过，不虚伪。对我来说爱和救早没什么关系。至少自己先得上岸，等着被打捞上来的，不可能不廉价。

**@巷口那个叼着大烟的南大爷：**据说，梦见

一个人是因为他想见你。——谁发明了这些自欺欺人的傻话？

**@夏正正：**“你躲到哪里我都会去找你，除非是你躲进另一个男孩的怀里。”

**@潘西：**世事艰难，给通讯录里20个狐朋狗友群发短信说最近生活好幸福心情好愉快看每个阴天都像太阳天。结果其中18个回复“绝交”，另两个回复“不要脸！”

**@杀死小队长：**对于发生在这个世界上的绝大部分事情我都没兴趣了解，也不想知道我这个一看到你在线就得吃速效救心丸的习惯什么时候才能改。

**@黄贱人：**“是的，你是对的，我错了。”——说出这句话，你就可以避免无休止的唠叨，而换来片刻的安静，安静要比真理重要。【给残酷社会已婚男人的善意短信】

**@头顶避雪针：**“男人可无聊了，带你去风景好的地方，就是为了在你说好漂亮噢，之后跟上一句你比它们更美。”

世上的很多事  
本来与爱情无关  
比如为爱走天涯  
甚至为伊消得人憔悴  
其实这都是一厢情愿  
让爱情躺着也中枪  
请不要埋怨爱情  
因为爱情是一种两情相悦  
——都市放牛本周情爱语录

邮箱：viviyi@126.com

主持人：戎华  
80后，狮子座。

谈论爱情时我们都在说些什么？谈论爱情时别人又在说些什么？我们随手下只言片语，它不是爱情的标签，只是一点零散的碎片，怎么组合由你决定。

## &gt;&gt;&gt; 都市放牛把脉爱情解答困惑

## 爱情躺着也中枪

活开销不够，需要我贴补一半。他会省吃俭用两三个月，买一条裤子，一年就买两三件衣服。我真的把底线一次又一次下拉了，怎么办呢？

**都市放牛：**就算你不幸是个平胸的姑娘，我也得膜拜一下你的胸怀。这种男人，十碗水煎成一支蓝瓶的都救不了他，没有正确的价值观就很难有正确的人生观。你跟一个没有明天的人在一起，如果指望用青春等待他的痊愈，请去乐器店买把二胡，随时做好上街卖艺的准备。

**安若：**我跟他只认识了两个月，异地恋，他现在在意大利工作，每天都给我打国际长途，现在处于热恋状态。为了打消我的疑虑，他说想让我怀孕。是不是一个男人想要孩子了，就说明两人之间的感情能稳固？

**都市放牛：**你连这种问题都问得出来，不得不让我觉得热恋实在是太可怕了。热恋是会带来某种程度上的弱智，但是会导致脑残我还真是第一次遇到，我遇到过各种脑子进水的，很少遇到脑子进地沟油的。小妹妹，哥之所以如此毒舌，实在是怕你怀孕不成变坏。

**心的距离：**结婚七年了，孩子都5岁了。因为他的再三出轨，我最终在半年前和他离婚了。现在他想复婚，说为了孩子让我给他一次机会。我该怎么办？

**都市放牛：**你以前没给过他机会吗？很显然不止给过一次。再三出轨和偶尔出轨还是有本质区别的。如果你心软也没啥，毕竟哥不是法海，不过都说机会是留给有准备的人的，请你准备好纸巾若干，以备不时之需。

**飞不到彼岸：**和他在一起两年了，感情稳定。我也在外地两年了，说好了今年回去，可是觉得这边发展会更好，不知道怎么和他说才不会伤害到他。

**都市放牛：**我把你的问题重新整理一下：我们在一起两年了，感情还算稳定，我也在外地两年了，本来说好今年回去，可是我觉得我现在发展得不错，他不再是我最好的选择，我应该怎么说才不会伤害到他？——姑娘，不带这么不诚实的。

**伤心雨：**年会上，作为小老板的我老公，喝了酒后当众抱了女同事，很亲密，在场的我无地自容。事后问他，一口否认，说自己什么都不知道。我很伤心，希望能得到您的帮助。

**都市放牛：**这都是没啥大不了的事，真有事他也不会傻到当你的面去抱，这个故事告诉我们，老婆尽量不要去老公应酬的场合。哥唯一能帮助你的，就是在在家开瓶酒等你一起来喝，然后跟你卖个萌：求抱抱：）

都市放牛